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ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE PROJETOS 
AVANÇADOS PARA CIDADES, TECNOLOGIA E ADMINISTRAÇÃO – InPACTA 

 
 
 
 
 

Aos 31 dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 16 horas, na Sala de 
Reuniões da AMTECH, no primeiro andar do Paço Municipal de Maringá, Estado do Paraná, situado 
na Avenida XV de Novembro, 701, deu-se início à 2ª Reunião do Conselho de Administração do 
Instituto de Projetos Avançados para Cidades, Tecnologia e Administração – InPACTA, 
Serviço Social Autônomo instituído pela Lei Municipal nº 1.503/2025, com sede no segundo andar 
do Paço Municipal de Maringá, situado na Avenida XV de Novembro, 701, Centro, CEP 87013-230, 
na cidade de Maringá, Estado do Paraná. Assim, a foi presidida pelo Senhor Jean Carlos Marques 
Silva, Presidente do Conselho de Administração, que convidou o Sr. Odacir Cristovan Fiorini 
Júnior, para secretariar AD HOC esta reunião e, o Sra. Cristiane Regina de Camargo Hasegawa, 
Diretora Presidente do InPACTA, para acompanhar os trabalhos da mesma. Dando continuidade, o 
Senhor Presidente do Conselho de Administração declarou aberta a reunião, com a presença dos 
seguintes membros do Conselho de Administração: Marcos Aurélio Gonçalves, Ausência 
Justificada decorrente de deslocamento em viagem; Roderlei Mazurek, Presente de forma 
ONLINE; Valdir Pignata, Presente de forma PRESENCIAL; Joelson Fila de Andrade, Presente 
de Forma ONLINE; José Carlos Barbieri, Ausência Justificada decorrente de viagem internacional 
– Missão CHINA; e, Mohamad Ali Awada Sobrinho, Presente de forma PRESENCIAL. 
Acompanhando os trabalhos de forma presencial, também estava presente o Sr. Márcio Luis 
Catelan, Diretor Técnico do InPACTA. Após o registro das presenças, foi solicitado ao Secretário 
AD HOC que procedesse a leitura da Minuta da Resolução CAD 001/2025, que trata do 
Regulamento da Estrutura Organizacional do Instituto de Projetos Avançados para Cidades, 
Tecnologia e Administração – InPACTA, bem como de seus dois anexos, sendo eles o Anexo I que 
apresenta o ORGANOGRAMA e, o ANEXO II que fala do Descritivo da Estrutura Organizacional e, 
da Tabela de Vencimento Básico e Remuneração. Após a leitura, foi aberta a palavra aos 
conselheiros presentes para se manifestarem. Os conselheiros Roderlei, Valdir e Mohamad pediram 
para anexar a esta ata o estudo feito para determinar os valores da tabela de vencimento básico e 
remuneração. O conselheiro Jean informa que existe alguns erros de digitação na minuta e, que 
procederá com uma correção dela, sem alterar o conteúdo apresentado, apenas para adequação 
da escrita. Sem mais esclarecimentos, o Sr. Presidente do Conselho de Administração procedeu 
com a votação de aprovação da Resolução 001/2025 CAD, consignada as devidas correções de 
digitação apresentadas. Por unanimidade de votos, a Resolução 001/2025 CAD foi aprovada. 
Sequencialmente, foi consignada a palavra a Diretora Presidente, Sra. Cristiane Hasegawa, que fez 
um convite aos Conselheiros para participar de uma Reunião, dia 05/11/2025. as 10:30 h, nesta 
mesma sala de reuniões, para apresentação de um projeto de Parceria Estratégica, que está sendo 
avaliado pela Diretoria Executiva, que trata sobre Cercamento Digital e Segurança 
Multidimensional. Este seria o primeiro projeto de Parceria Estratégica de Negócios, para 
Consultoria em Implantação de Sistema de Monitoramento para Segurança e Preservação de 
Logradouros Públicos, com o especialista João Henrique Martins. O Currículo do mesmo será 
enviado junto ao convite para a reunião. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente do 
Conselho de Administração do InPACTA agradeceu a presença de todos, ressaltando a importância 
do InPACTA para o avanço tecnológico e administrativo do Município, e declarou encerrada a 
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Reunião, da qual Eu, Odacir Cristovan Fiorini Júnior, secretário AD HOC, lavrei a presente ata que 
foi lida, achada conforme, aceita e firmada por todos os presentes abaixo relacionados. Maringá, 
31 de outubro de 2025. 
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